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Устройство песчаного основания толщиной 50 мм 
под днище на I  резервуар по бетонной подготовке
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X. ОБЛАСТЬ ПРИМЕНЕНИЙ

Технологическая карта разработана не устройство несчаного под­
стил ащ его слоя из песка и елкой фракции, толщивов 5С т  под ионе- 
литное днище резервуара, заглубленных цилиндрических сборных желе­
зобетонных резервуаров емкость® 10000 и3 для нефти (по типовому 
проекту 7-02-296).

Карта предназначена для пряиегення организациям!, раэрабахыдев- 
щкмн проекты производства работ на устройство песчаного основания, 
а после привязки к местный условиям строительства -  в качества 
руководства для производителей работ, строительных мастеров и 
бригад рабочих, занятых на выполнении песчаного основания. Ери- 
вязка типовой технологической карты к местный условиям строитель­
ства заключается в уточнении объемов работ средств механизации, 
потребности в материальных ресурсах. При этой методы выполнения 
работ и технико-экономические показатели строительного процесса, 
приведенные в карте, могут изменяться в сторону улучиения. Уст­
ройство песчаного основания под днище резервуара по бетонной под­
готовке толщиной 50 мм прн односменной работе звена рабочих в ко­
личестве 2 человек и машиннстра бульдозера Э-153 выполняют за 
4,0 дня летнего периода. |

П. ТЕХНИКО-ЭКОНОМИЧЕСКИЕ ПОКАЗАТЕЛИ |
СТРОИТЕЛЬНЫХ ПРОЦЕССОВ

Трудоемкость на весь объем 8,52 чел .-дней
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Трудоемкость та I  м2 основания 

Выработка одного рабочего в смену 
Потребность в экскаваторе 
Ородалжктель кость работа

0,006 чел«-дня 
168 н2
ОД и-смене 
4,0 дня

В» ОРГАНИЗАЦИЯ И ТЕХНОЛОГИЯ ПРОЦЕССА

X. До начала работ по устройству песчаного основания под дни­
ще резервуаре должны быть выполнены сдедувдже работы:

-  достигнуто 70% проектной прочности бетона подготовки под 
днище резервуара ;

-  подготовлены ж установлены в зоне работы бригады инвентарь, 
приспособления ш средства для безопасного производства работ;

-  выполнен временный переезд через кольцевой фундамент из 
сборных ж/б плит по песку.

2 , Устройство песчаного основания ведется последовательно по 
полосам в порядке, указанной на схеме (см.рис.I и 2 ) . Весь объ­
ем работ по устройству песчаного основания разбит на два зтапа.
В первый этап выполняется песчаное основание пол кольцевой фун­
дамент. во в т о р о й  этап -  выполняется остальная часть песчаногр 
основания. Работы первого этапа выполняется в следующей после­
довательности:

Привезенный автосамосвалон песок в объеме 2 ы3 разгружается 
в три веста на кольцевом фундаменте во 0 ,7 ы9 в каждом, расстоя­
ние нейду которыми 7,0 м.

Разревнивакше выгруженного песка осуществляется лопатами по 
обе стороны от места разгрузки песке на 3 ,5  м.

Устройство песчаного основания второго этапа следует выпол­
нять завозом песка автосамосваламн непосредственно на бетонную 
подготовку в последуэдей разгрузкой. Разравнивание песка произ­
водится бульдозером Э-153 не толщину заренее выставленных маяков
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2 -  буаадозер 3-153 ;

3 • ройка трехметровая ь
4 -  беконная подготовка (

5 -  весок загруженный кэ 

житозакоовала ;
6 -  ИЬЙКЕ %
7 -  яеседвсв основание *

которая равна 50 мм, установленных ва гранта хандой подоен. Го- 
ризовтажносгь поверхности песка проверяется трехметровой рейкой» 
устанавливаемой по маякам, к прк необходимом выравнивается.

3. Качество устройства песчаного основания определяется собле­
дени ем допустимых отклонений от проектного лолояеккж, которые при­
водятся в (СНмП fS-В.14-62).

17. ОРГАНИЗАЦИЯ И МЕТОДЫ ТРУДА РАБОЧЕЙ

X о Состав звена по профессиям ж раецрадвленве работы между ра­
бочими приводятся в табд.2.

Таблица 2
»■' ! ■  |И ■ 1И1Р * I I .........................  ...............  ■ > у " И  У "  1 ' ! " ■ Ill ■■

I  : Состав звена по профес- Ц и ,« !  Перечень.выпожнениг 
звене \ сиям j 10 j работ

I Машинист бульдозера Э-153 Разравннванне бульдо-
5р. I  герои песка

2 Транспортные рабочие

3 £ рабочие

Установка маяков.
X Проверка трехметровой 

рейкой выравненной по­
верхности. Выравнива­
ние вручную разровнен­
ного бульдозером песка
Разравнивание песка 
под кольцевой фунда­
мент •
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Последовательность выполнения основных операций принимать со

таблице 3 .
Таблица 3

Наименование
процесса | Последоватевность рабочих операций

Установка маяков Заготовки маяков. Разбивка оснований 
на полосы. Установка маяков по ниве­
лиру на границах полос.

Устройство песчаного 
основанмя

Зввоз песка автотранспортом непосред­
ственно на бетонную подготовку резер­
вуара .Разравнивание выгруженного пес­
ка бульдозером 3-153. Проверка гори­
зонтальности поверхности песке уста­
новкой рейки по маякам. Разравнивание 
песка вручную.

Метода я приемы работ: Звено состоя? яз трех человек: 
транспортный рабочий-звеньевой Зр. -  I  (Pj.) 

транспортный рабочх1 2р. -  I  (? 2)

иаяишст бульдозера Э-153  5 р . -  I  (Mj)

Устройстве песчаного основания производится в следующей после- 
доэательвостя. Привезенанй автосамосзадом песок для
устройства песчаного основан е я  п о д  кольцевой фундамент в объема 

2 м9 разгружается в три места во 0 .7  м9 в каждом, расстояние меж­
ду которыми 7,0 м. Затем рабочие P j ж Р2 лопатам* разравнявавт 
выгруженный песок; по обе стороны от места разгрузки на 3 .5  м.
Пря этом толщхна песчаного основання определяется заранее выстав- 
леяшмн рабочими P j я Р2 маякам. Ирм устройстве песчаного осно­
вания центральной частя днища рабочие P j я Р2 с местером разби­
вают основание на полоса шириной Зм и устанавливают маяки, опре­
деляющие верх песчаного основания, толщина которых равна 50мм, 
Затем автосамосвалы завозят пасок «а полосу в выгружают его, учи» 
тывая, что 2 и3 леска, погруженного на азтосамосвал, хватит яа
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устройство песчаного основания подоен длиной 6,5 и. Машинист (Mj) 
бульдозером Э-153 производит разравнивание песка, бабочке P j к Р-> 
производят проверку поверхности разровненного бульдозером веска 
трехметрово* рейкой и при необходимое»* выполнят знразнязаяже 
поверхности песка вручную лопатами.

5 . График производства работ составлен на работы в объеме одно­
го резервуаре и приведен в таблице 4.

Таблица 4

Наименование
работ

Еди­
Норка Затра­

Объем
време­ ты

ница ня на труда
изме­ работ един. на
ре­ изме­ весь
ния рения объем

чел,- чел.-
час. дней

Сос­
тав
бри­
гады

3

Планировка песка 
вручную выгружен­
ного нз евтосамо- 
езэла яри уст­
ройстве песчано­
го основания 
кольцевого фунда- ЮО 
мента м2

Откидываяге пес­
ка на расстояние 
до 3,5 а

Планировка пвога
бульдозерам
Э-153

м Выравнивание 
<5 вручную поверх- 
jJ, ности песка

Ит о г о :

м3

100

100

132 5Д 0,84

6 0,53 0,43

I.30C 0.53 о д

13.08 4,4 7.2

зем­
ле­
коп-.
Зр.-З

земле
кон-
1р.-

мами-
ямст, 
5р_3 *

зездз
K O S - 
Зр.-] ■

Рабочие дни

8.57
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6 . При пронзводстве работ необходимо выполнять правила по тех- 
шоке безопасности, предусмотренные (СНнП-Ш-А.11-70).

7 .  Калькуляция трудовых затрат прав сдана в табл. 5,

Таблице 5

ШИФР 
норИ

Наименование
работ

Еди­
ница
нэке-
ра­
ння

Объ­
ем
ра­
бот

Норма 
време­

на на 
единицу 
измере 
ная чел 

час.

Затраты 
труда 
на весь 
объем 
работ 
чел.- 
двей

гэсцен- 
ха на 
едини­
цу из­
мерен, 
руб.- 
коп.

Стоим­
ость 
затрат 
на весь 
объем 
работ

2 Л -  Планировка пес-
„ чб ка вручную, вы­

груженного яз 
автосамосвала 
прн устройстве 
весчаного ос­
нование коль­
цевого фунда­
мента

2„1- Откидывание 
„ц2 грунта на рас­

стояние до

2-Х- Планировка 
т2 песка бульдо-
1 зером Э-153

Выравнивание 
вручную по­
верхность’ 
песка по 
рейке

100
м2

м3

1000

1,32 5,1 0 ,84 2-51 3-313

0,58 0,43 0-254 1-524

м2 1,308 0,53 0 tI 1-298 1-698

100м2 13,08 4,4 7,2 2-17 28-384

Ь
Итого: 8,57 34-919
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У, МАТЕРИАЛЬНО-ТЕХНИЧЕСКИЕ РЕСУРСЫ НА 
СТРОИТЕЛЬСТВО ОДНОГО РЕЗЕРВУАРА

I .  Основные иетериаяы приведены в табл.6

Т8блкца 6

Наименование
Г""' ~Н Единица Г j марка j измерения ! Кол-во

Песок сухой ы3 80
Л

Z , Машины, оборудование, механизированный инструмент и инвен­
тарь по табл.7 .

Таблица 7

Наименование j Тип « Марка! К-во I ^ “ еристика

Экскаватор с бульдозе­
рной кзвеской

колес­
ный 3-153 I

грузоподъем­
ность -  I тн.

Нивелир с рейкой - - I -

Метр ставной - - 1 -

Рулетка - - I -

Рейка - - I Длина 3 и

Лопата подборочная - - X -

Молоток - I -
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